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Моделювання іграшок-сувенірів  
 

Виготовлення 
«Божої корівки» з фетру 

Що для цього необхідно як матеріал: 

●​ Червоний фетр;   
●​ Чорний фетр; 
●​ М'який наповнювач або вата (можна непотрібну тканину, але головне, щоб вона зраджувала 

рівномірне наповнення і не давала випинання); 
●​ Ножиці;  
●​ Швейні шпильки;  
●​ Аркуш паперу з циркулем для шаблону; 
●​ Будь-яка чорна тканина для лапок;  
●​ Чорні нитки; 
●​ Голка швейна; 

 Робимо по порядку:  

1.​ На папері накреслити циркулем три кола різного розміру: найбільший коло для спинки, ¾ 
розміру кола від тулуба для голови, і найменший для малюнка на спинку. Вирізати. 



    
2. Прикріпити шаблон кола більшого діаметра швейними шпильками до червоного фетру. 
 3. Вирізати дві ідентичні частини.  
4. Прикріпити шаблони середнього і меншого діаметра кола до чорного фетру швейними 
шпильками. ​
5. Вирізати із середнього діаметра дві ідентичні частини, а з меншого - кратне двом число 
гуртків, але за розміром розподілу на крила цієї божої корівки - 6 штук. А також вирізати з 
цього фетру смужку довжиною на пару сантиметрів більше кола для тіла комахи і 
приблизно 1 см шириною. Ця смужка буде служити перегородкою крил.  
6. Прикріпити швейними шпильками до одного червоному кружку рівно по його діаметру 
смужку, рівномірно розподіляючи його довжину, а з боків, на крилах прикріпити маленькі 
чорні кружки, рівномірно їх, розташовуючи між собою і створюючи малюнок. 



 7. 
Пришити  в ручну чорними нитками щільним зигзагом. Хвостики довжиною смужки 
чорного фетру підвертаються до внутрішньої сторони при пришиванні. 

 8. Прикріпити у верху червоного кола спинки з лицьового боку чорний коло середнього 
діаметра, те ж саме повторити і з животом комахи, тобто докласти чорний коло до шиї 
червоного. Пристрочити по черзі спинку з половинкою для голови, а потім - живіт. 



 9. Два червоних фетру тепер прикладаються один до одного в порядку: лицьова сторона 
живота до виворітного стороні спинки. 

 10. 



Закріпити швейними шпильками дві частини чорного фетру для голови. 

  
11. Прострочити чорний фетр, поєднуючи дві половинки для голови. 

 Для ніжок у мене використовується стрічка, попередньо яку прострочити по краях білою 
ниткою. Кріпимо швейними шпильками ніжки, поміщаючи деяку відстань стрічки 
всередині тіла. 



 12. пристрочують червоними нитками, залишаючи в повному обсязі прошитим частина 
хвоста. 

 13. 
Набиваем ватою через отвір, яке потім зашиваємо.  



 

 


